

Vážení občané,
znáte to přísloví o trefené huse, která se vždy ozve? Tak přesně to nastalo, když jsem v posledním čísle našeho obecního Zpravodaje informoval o potížích, které máme se sousedními obcemi a hlavně s obcí Olšany. Na vývěskách v Olšanech a webových stránkách jejich obce se objevilo něco jako dopis na čistém papíru, bez hlavičky, podepsané ZO Olšany a má to být zřejmě reakce na to, co jsem napsal do Zpravodaje o neochotě platit náklady spojené s pobytem dětí z jejich obce v naší Mateřské škole.

V tomto dopise se pisatel pokouší stylem „já nic, já muzikant“ vysvětlit to, co já jsem popsal v článku. Pisatel, zřejmě pan Kříž nebo někdo z jeho poradců, se snaží svěst vinu na mne, dokonce jde tak daleko, že napsal, že „pan Vavříčka naučtoval 1 343,- Kč na jedno dítě za jeden měsíc“, což samozřejmě není pravda, neboť fakturuje obec a nikoliv pan Vavříčka. Dále ujišťuje rodiče, že je vše řádně zapláceno, ale jaksi opomenul napsat, že zaplatili více než měsíc po splatnosti a to až po urgenci naší advokátní kanceláři. Dále se chlubí, že poskytli finanční dotaci 3 (tři) tisíce korun na pořízení ochranných přileb. To, že obec Pačejov jen za toto volební období „vrazila“ do školky 5 milionů 182 tisíc korun zřejmě ani netuší. Pravda, část byla dotace, ale tu musel někdo sehnat a zadministrovat a zbytek v milionech platila naše obec. A toho komfortu ve školce si užívají i děti jejich občanů. Místo aby byli rádi, že je dobře postaráno o děti, tak hledají skulinky.

Co se týká společné čistírny odpadních vod, k tomu řeknu lakonicky, že mne pan Kříž tahal půl roku za nos jak to bude super, když to bude společné, měli jsme několik schůzek i pochůzku na místě a když jsme s naším místostarostou přišli v červnu na zasedání zastupitelstva obce Olšany, tak nás tam ani nepřivítal a nejednou úplně otočil. Z jednání nevyplývalo, že občané nemají zájem o společnou čistírnu, ale byla to „vůle“ dvou křiklounů, kterým zastupitelstvo podlehl. Zajímavé je, že jsem s mnoha občany Olšan mluvil soukromě a všichni řekli, že je to škoda, ale že si nechtějí dělat zle s některými lidmi. Pokud jde o úsporu, ta by byla evidentní a jestli umí číst, tak já jsem napsal „ušetřilo by se **možná** 10 milionů“, samozřejmě, že by záleželo na technickém řešení, které v té době nikdo neznal. Úplně „mimo mísu“ je v tomto dopise řečeno, že obec Olšany nám platí od loňska 50 tisíc Kč na fond obnovy vodovodu ročně. Za prvé je to podle smlouvy a za druhé je to v pořádku, protože těch nákladů na vodovod má naše obec dost a není žádný důvod aby se na tom Olšany nepodílely, když už jim zásobujeme vodou jejich občany. A na víc, když letos v zimě praskla v mrazech v Olšanech nádraží voda, tak já jsem lítal jako blbec do noci a musel jsem zajistit opravu, zatímco pan Kříž byl doma v teple u televize. Jeho občané mně alespoň poděkovali na rozdíl od něj.

Co se týká zdravotního střediska, to je lepší ani nekomentovat. Nevím proč zmiňuje, že dali obvodnímu lékaři příspěvek na zakoupení přístroje. My také. Těch věcí, kdy občané Olšan využívají pačejovských výhod je celá řada, ale nebudu raději přilévát olej do ohně. Mrzí mne, že se nikdo z Olšan se pod ten dopis nepodepsal. Zřejmě jsou zvyklí schovávat se jeden za druhého. Já jsem zvyklý své názory říkat veřejně a bez problémů se pod ně i podepíši. Skončím s tím, co jsem napsal do Zpravodaje – sousední obce by měly spolupracovat a vzájemně si pomáhat, to bych preferoval a ne se přizívat jeden na druhém. Bohužel spolupráce se současným vedením obce Olšany není zřejmě možná.

Jediné, s čím souhlasím v tom jejich dopisu je závěr – obrázek si opravdu udělejte sami.



Ing. Jan Vavříčka